

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
কর কমিশনারের কার্যালয়  
কর অঞ্চল-৮ ঢাকা  
১২/১, বিজয়নগর, ঢাকা-১০০০।  
www.taxzone8dhaka.gov.bd



নথি নং-২৫/বিজ্ঞাপন/করসে-৮/২০২১-২০২২/৮৫৫

তারিখ: ০৬ অক্টোবর, ১৪২৮ বঙ্গাব্দ  
২১ নভেম্বর, ২০২১ খ্রিস্টাব্দ

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

অর্থ মন্ত্রণালয়, আভ্যন্তরীণ সম্পদ বিভাগ, শাখা-৩ (আয়কর) এর পত্র নং-০৮.০৮.০০.০০০০.০৩৭.১১.০০১.১১.২৪৪, তারিখ: ০৮-১০-২০২১ খ্রিঃ এবং জাতীয় সাক্ষর বোর্ডের স্মারক নম্বর: ০৮.০১.০০০০.০২২.০৩.০৩৬.১১.১১৮/১ (২) তারিখ: ২৫-১০-২০২১ খ্রিঃ অনুযায়ী কর কমিশনার, কর অঞ্চল-৮ ঢাকা এর অধীন শূন্য পদের বিপরীতে অস্থায়ী ভিত্তিতে জনক বর্ণিগণের নিমিত ঢাকা বিভাগের অন্তর্গত নিম্নে বর্ণিত জেলাসমূহের প্রকৃত স্থায়ী বাসিন্দা/নাগরিকদের নিকট হতে পদের পার্শ্বে বর্ণিত যোগ্যতা সম্পন্ন প্রার্থীদের শর্ত সাপেক্ষে অনলাইনে <http://tax8.teletalk.com.bd> ওয়েবসাইটে সরাসরি আবেদন করা যাচ্ছে:

ক্রমিক নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	বেতনকেল (জাতীয় বেতন স্কেল ২০১৫)	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	যে সকল ক্ষেত্রের হ্যাঁ বাসিন্দা/নাগরিকগণ আবেদন করতে পারবেন
০১	কম্পিউটার অপারেটর	০১ (এক) টি	১২,৫০০-৩০,২০০/- (স্কেল-১১)	(ক) কোন শীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বিজ্ঞান বিভাগে স্নাতক (সমমান) বা সমমানের ডিগ্রি; (খ) কম্পিউটার মুদ্রাক্ষর প্রক্রি মিনিটে বাংলায়-২৫ ও ইংরেজিতে-৩০ শব্দের গতিসহ সফটওয়্যার Standard Aptitude Test এ উত্তীর্ণ হতে হবে।	ঢাকা বিভাগের সকল জেলা/ঢাকা, গাজীপুর, মানিগঞ্জ, মুন্সীগঞ্জ, নারায়ণগঞ্জ, নরসিংদী, ফরিদপুর, গোপালগঞ্জ, মাদারীপুর, রাজবাড়ী, শরীয়তপুর, কিশোরগঞ্জ ও টাঙ্গাইল জেলার প্রার্থীগণ আবেদন করতে পারবেন।
০২	ব্যক্তিগত সহকারী	০১ (এক) টি	১১,০০০-২৬,৫০০/- (স্কেল-১০)	(ক) কোন শীকৃত বোর্ড হতে উচ্চ মাধ্যমিক সার্টিফিকেট বা সমমানের পরীক্ষার উত্তীর্ণ; (খ) কম্পিউটার বেনিক ট্রেনিং কোর্সে উত্তীর্ণ; এবং (গ) কম্পিউটারে Word Processing সহ ই-মেইল ও ফায়ার পরিচালনার দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। (ঘ) সার্টিফিকেশন লিখনে গতি প্রতি মিনিটে বাংলায়-৫০ ও ইংরেজিতে-৮০ শব্দ এবং কম্পিউটার মুদ্রাক্ষর সর্বনিম্ন গতি প্রতি মিনিটে বাংলায়-২৫ ও ইংরেজিতে-৩০ শব্দ।	
০৩	সিটি-সিপিএর কাম কম্পিউটার অপারেটর	০৩ (তিন) টি	১১,০০০-২৬,৫০০/- (স্কেল-১০)	(ক) কোন শীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে অনূন বিজ্ঞান শ্রেণী বা সমমানের স্নিপিএতে স্নাতক বা সমমানের ডিগ্রি; (খ) কম্পিউটার ব্যবহারের দক্ষতা; এবং (গ) কম্পিউটার ওয়ার্ড প্রসেসিং, ই-মেইল, ফায়ার মেশিন ইত্যাদি চালানার দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। (ঘ) সার্টিফিকেশন লিখনে গতি প্রতি মিনিটে বাংলায়-৫০ ও ইংরেজিতে-৮০ শব্দ এবং কম্পিউটার মুদ্রাক্ষর সর্বনিম্ন গতি প্রতি মিনিটে বাংলায়-২৫ ও ইংরেজিতে-৩০ শব্দ।	
০৪	উচ্চমান সহকারী	১০ (দশ) টি	১০,২০০-২৪,৬০০/- (স্কেল-১৪)	(ক) কোন শীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক বা সমমানের ডিগ্রি; এবং (খ) কম্পিউটারে বেনিক ট্রেনিং কোর্সে উত্তীর্ণ; এবং (গ) কম্পিউটারে Word Processing, সহ ই-মেইল, ফায়ার পরিচালনার দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
০৫	সিটি-মুদ্রাক্ষরিক কাম কম্পিউটার অপারেটর	১৪ (চৌদ্দ) টি	১০,২০০-২৪,৬০০/- (স্কেল-১৪)	(ক) কোন শীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে অনূন বিজ্ঞান শ্রেণী বা সমমানের স্নিপিএতে স্নাতক বা সমমানের ডিগ্রি; (খ) কম্পিউটার ব্যবহারের দক্ষতা; এবং (গ) কম্পিউটার ওয়ার্ড প্রসেসিং, ই-মেইল, ফায়ার মেশিন ইত্যাদি চালানার দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। (ঘ) সার্টিফিকেশন লিখনে গতি প্রতি মিনিটে বাংলায়-৪৫, ইংরেজিতে-৭০ শব্দ এবং কম্পিউটার মুদ্রাক্ষর সর্বনিম্ন গতি প্রতি মিনিটে বাংলায়-২৫ ও ইংরেজিতে-৩০ শব্দ।	
০৬	অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক	০৮ (আট) টি	৯,৫০০-২২,৪০০/- (স্কেল-১৬)	(ক) কোন শীকৃত বোর্ড হতে অনূন বিজ্ঞান বিভাগ বা সমমানের স্নিপিএতে উচ্চ মাধ্যমিক সার্টিফিকেট বা সমমানের পরীক্ষার উত্তীর্ণ; এবং (খ) কম্পিউটার ব্যবহারের দক্ষতা; এবং (গ) কম্পিউটার ওয়ার্ড প্রসেসিং, ই-মেইল, ফায়ার মেশিন ইত্যাদি চালানার দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। (ঘ) কম্পিউটার মুদ্রাক্ষর সর্বনিম্ন গতি প্রতি মিনিটে বাংলায়-২০ ও ইংরেজিতে-২০ শব্দ।	
০৭	গাড়ী চালক	০৪ (চার) টি	৯,৫০০-২২,৪০০/- (স্কেল-১৬)	(ক) অষ্টম শ্রেণী বা কোন শীকৃত বোর্ড হতে জুনিয়র স্কুল সার্টিফিকেট বা সমমানের পরীক্ষার উত্তীর্ণ; এবং (খ) হালকা গাড়ী চালানার বৈধ হালকা ড্রাইভিং লাইসেন্স থাকা। (গ) অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের আবেদন করা হবে।	
০৮	নোটিশ সার্ভার	০৭ (সাত) টি	৮,২৫০-২০,০১০/- (স্কেল-২০)	কোন শীকৃত বোর্ড হতে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট বা সমমানের পরীক্ষার উত্তীর্ণ।	ঢাকা বিভাগের সকল জেলা/ঢাকা, গাজীপুর, মানিগঞ্জ, মুন্সীগঞ্জ, নারায়ণগঞ্জ, নরসিংদী, ফরিদপুর, গোপালগঞ্জ, মাদারীপুর, রাজবাড়ী, শরীয়তপুর, কিশোরগঞ্জ ও টাঙ্গাইল জেলার প্রার্থীগণ আবেদন করতে পারবেন।
০৯	অফিস সহায়ক	১৫ (পনের) টি	৮,২৫০-২০,০১০/- (স্কেল-২০)	কোন শীকৃত বোর্ড হতে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট বা সমমানের পরীক্ষার উত্তীর্ণ।	
১০	নিরাপত্তা প্রহরী	১১ (এগারো) টি	৮,২৫০-২০,০১০/- (স্কেল-২০)	কোন শীকৃত বোর্ড হতে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট বা সমমানের পরীক্ষার উত্তীর্ণ।	

নির্দর্শিত শর্তাবলী আবেদন ফরম পূরণ এবং পরীক্ষার অংশগ্রহণের ক্ষেত্রে অবশ্যই অনুসরণ করতে হবে;

বয়সসীমা	বয়সসীমা নির্ধারণের তারিখ
১৮ হতে ৩০ বছর	যে সকল প্রার্থীর বয়স ০১-১১-২০২১ তারিখে বর্ণিত বয়সসীমার মধ্যে থাকবে তারা আবেদনের যোগ্য বিবেচিত হবেন। মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুর-কন্যা ও শারীরিক প্রতিবন্ধীদের সর্বোচ্চ বয়সসীমা হবে ১৮-৩২ বছর। তবে ২৫শে মার্চ, ২০২০ তারিখে যারা সর্বোচ্চ বয়সসীমার পৌঁছোছেন তারাও আবেদন করতে পারবেন। উম্মিদের নং-০, ৫ ও ৬ এ উল্লিখিত পদের বিপরীতে কর বিভাগে কর্মরত বিভাগীয় প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা ৪০ বছর পর্যন্ত শিথিলযোগ্য।

- ২। সরকারী/আধা-সরকারী ও খায়তখানি প্রকল্পে চাকরিতে যোগ্যিত্ব প্রার্থীগণ যথাযথ কর্তৃপক্ষের অনুমতি সাপেক্ষে আবেদন করবেন এবং মৌখিক পরীক্ষার সময় অধ্যয়নকারী দলিত্ব করবেন। এক্ষেত্রে কোন অধিষ্টি কপি প্রার্থীকে প্রার্থী হতে না।
- ৩। প্রার্থী মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুর-কন্যা বা পুর-কন্যার পুর-কন্যা হলে আবেদন পত্র তা স্পষ্টভাবে উল্লেখ করতে হবে।
- ৪। প্রার্থীর যোগ্যতা যাচাই:  
প্রার্থীদের মৌখিক পরীক্ষার সময় নির্দেশিত (ক্রমিক নং-৮ হতে ৮) পর্যন্ত কাগজপত্রের মুদ্রিত প্রার্থীস্বত্বপূর্ণ প্রতিষ্ঠা একটি (০১) করে সত্যায়িত ফটোকপি দাখিল করতে হবে।  
ক) প্রার্থীর সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদপত্র (প্রয়োজ্য ক্ষেত্রে অভিজ্ঞতা সনদপত্র)।  
খ) প্রার্থী যে ইউনিয়ন/পৌরসভা/ওয়ার্ড এর বাসিন্দা সে ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান/পৌরসভার মেয়র/সিটি কর্পোরেশনের কর্তৃক প্রেরণ নগরিকদের সনদপত্র।  
গ) মহিলা কোটা ব্যতীত অন্যান্য কোটা দাবির সর্মমতে প্রার্থীকে যথাযথ কর্তৃপক্ষ কর্তৃক প্রেরণ সনদ/প্রমাণপত্রের সত্যায়িত ছাফলিপি।  
ঘ) ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান/পৌরসভার চেয়ারম্যান/পৌরসভার কাউন্সিলর/সিটি কর্পোরেশনের ওয়ার্ড কাউন্সিলর/প্রথম শ্রেণীর স্কেলেটেড কর্মকর্তা প্রদত্ত চারিত্রিক সনদপত্র।  
ঙ) জাতীয় পরিচয়পত্র/জন সনদের সত্যায়িত ছাফলিপি।  
চ) Online-এ পূরণকৃত আবেদনপত্রের কপি (Applicant's Copy) ও (Admit card)।  
ছ) আবেদনকারী মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুর-কন্যা কিংবা মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুর-কন্যা হলে মুক্তিযোদ্ধার সনদপত্র এবং আবেদনকারীর সাথে সম্পর্ক উল্লেখকর্তৃক সফটওয়্যার ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান/পৌরসভার মেয়র/সিটি কর্পোরেশনের ওয়ার্ড কাউন্সিলর কর্তৃক প্রত্যাহার।  
জ) শারীরিক প্রতিবন্ধী,প্রতিম,মুগ্ধ,মৃগাশ্রিত এবং আন্দার ও ভিত্তিগত প্রার্থীদের ক্ষেত্রে সরকারের সর্বশেষ নীতিমালা অনুযায়ী উপযুক্ত কর্তৃপক্ষের সার্টিফিকেট এবং মুক্তিযোদ্ধা কোটার আবেদনকারী প্রার্থীদের ক্ষেত্রে আবেদনকারী মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার পুর-কন্যা বা পুর-কন্যার পুর-কন্যা হলে উক্ত মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার সনদপত্র আবেদনকারী যে মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুর-কন্যা বা পুর-কন্যার পুর-কন্যা এ মর্মে সফটওয়্যার ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান/সিটি কর্পোরেশনের ওয়ার্ড কাউন্সিলর/পৌরসভার মেয়র/পৌরসভার কাউন্সিলর কর্তৃক প্রেরণ সনদের সত্যায়িত।  
ঝ) গাড়ী চালক পদের প্রার্থীদের ক্ষেত্রে ড্রাইভিং লাইসেন্সের সত্যায়িত ছাফলিপি।

প্রার্থী কর্তৃক প্রদত্ত কোন তথ্য বা সনিকৃত কাগজপত্র জাল, মিথ্যা বা ভুল প্রমাণিত হলে কিংবা পরীক্ষার নকল বা অসুপার অবেদন করলে সফটওয়্যার প্রার্থীর প্রার্থীতা বাতিল করা হবে এবং তৎকালে বিবেচনা আইনমুখী ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে। ভুল তথ্য/জাল কাগজপত্র প্রার্থীকে প্রার্থী হতে সক্ষম হলে প্রার্থী প্রার্থীতা বাতিল করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন। এছাড়া উক্তপত্রের চূড়ান্তভাবে ম্যানেজার পদে ক্রটি-বিচারিত পরিস্থিতিতে পুনঃ ম্যানেজারের ক্ষমতা বিভাগীয় নির্বাচন কমিটি সংরক্ষণ করেন।

- ৫। সকল পদের জন্য লিখিত, ব্যবহারিক (প্রয়োজ্য ক্ষেত্রে) ও মৌখিক পরীক্ষা গ্রহণ করা হবে। সীট-মুদ্রাক্ষরিক কাম কম্পিউটার অপারেটর, অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক পদের জন্য লিখিত ও ব্যবহারিক পরীক্ষার উত্তীর্ণ প্রার্থীকে মৌখিক পরীক্ষার জন্য যোগ্য বিবেচিত হবে।
- ৬। সকলকর্তৃপক্ষের নীতিমালা অনুযায়ী টেস্ট সংরক্ষণ করা হবে।
- ৭। নিয়োগের বিষয়ে বাংলাদেশ সরকারের সর্বশেষ জারীকৃত পরিশ্রম/নীতিমালা মোতাবেক সকল প্রকার নীতি অনুসরণ করা হবে।
- ৮। নিয়োগ পরীক্ষা সফল হলে কোন বিষয়ে নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত হবে পূর্ণ।
- ৯। লিখিত পরীক্ষার উত্তীর্ণ ও সমসূচী এল এল এল এর মাধ্যমে জানানো হবে। এছাড়া কর অঞ্চলের নোটিশ বোর্ড ও ওয়েব সাইটে ([www.taxzone8dhaka.gov.bd](http://www.taxzone8dhaka.gov.bd)) প্রকাশ করা হবে। লিখিত পরীক্ষার উত্তীর্ণ প্রার্থীদের ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ ও সময়সূচী এ কর অঞ্চলের নোটিশ বোর্ড ও ওয়েব সাইটে প্রকাশ করা হবে।
- ১০। লিখিত/ব্যবহারিক/মৌখিক পরীক্ষার অর্থ গ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।
- ১১। বিজ্ঞপ্তি কর অঞ্চল-৮ ঢাকার ওয়েব সাইট [www.taxzone8dhaka.gov.bd](http://www.taxzone8dhaka.gov.bd) তে পাওয়া যাবে।
- ১২। অনঙ্গুণ, ক্রটিপূর্ণ ও বিশেষ প্রাণ আবেদনপত্র বাতিল পূর্ণ করা হবে।
- ১৩। নিয়োগ বিজ্ঞপ্তিতে উল্লিখিত শূন্য পদের সংখ্যা হ্রাস/বৃদ্ধি হতে পারে। এ বিজ্ঞপ্তি আবেদন বা সম্পূর্ণ সংশোধন/বাতিল করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন।
- ১৪। উপরে উল্লিখিত করা হইনি এমন ক্ষেত্রে অনগ্রসরন মনোভাব কর্তৃক জারিকৃত বিধি-বিধান প্রযোজ্য হবে।
- ১৫। অনলাইনে আবেদনকার পূর্ণ সফলতা নিশ্চয়তা ও শর্তাবলী:  
(ক) পরীক্ষার অংশগ্রহণের ইচ্ছা রাখি নিয়োগ বিজ্ঞপ্তিতে <http://tax8.teletalk.com.bd> এই ওয়েবসাইটে আবেদনপত্র পূরণ করবেন। আবেদনের সমসীমা নিম্নরূপ:  
Online অংশগ্রহণের পূর্ণ ও আবেদন কি জমালায় জরুর তারিখ ও সময় ২৫-১১-২০২১ খ্রিঃ, সকাল ১০.০০ ঘটিকা।  
আবেদনকার জমালায় লেগে তারিখ ও সময় ২০-১২-২০২১ খ্রিঃ সকাল ০৫.০০ ঘটিকা। উক্ত সময়সীমার মধ্যে User ID গ্রহণ প্রার্থীগণ Online অংশগ্রহণের মাধ্যমে লেগে তারিখ ও সময় ২৫ (বাছড়া) ঘটিকা মধ্যে SMS এর মাধ্যমে পরীক্ষার কি জমা নিতে পারবেন।  
(খ) Online অংশগ্রহণের প্রার্থী তার নাম (সেফে ৩০০ x ৪৫০ pixel) ও বয়স (সেফে ৩০০ x ৪৫০ pixel) কাম কর নির্ধারিত স্থানে Upload করবেন।

- (গ) Online অংশগ্রহণের পূর্ণকৃত তথ্যই মেসেজের পরবর্তী সফল কার্যক্রমে ব্যবহৃত হবে, মেসেজ আবেদন করার পূর্বেই পূর্ণকৃত সফল তথ্যসহ সঠিকতা সম্পর্কে প্রার্থী নিজে পরামর্শ নিশ্চিত করেন।
- (ঘ) প্রার্থী Online এ পূর্ণকৃত আবেদনপত্রের একটি প্রিন্টেড কপি পরীক্ষা সফল হলে কোন প্রয়োজনের সন্ধ্যক হিসেবে সংরক্ষণ করবেন এবং মৌখিক পরীক্ষার সময় এক কপি জমা দিবেন।
- (ঙ) SMS মেসেজের নিয়মাবলী ও পরীক্ষার কি প্রমাণ: অনলাইনে আবেদনপত্র (Application Form) ফর্ম্যাটভাবে পূর্ণ কর নির্দেশনা মতো ছবি ও ব্যাকground ছবি আবেদনপত্র Submit করা সম্পূর্ণ হলে Application Preview দেখা যাবে। নিশ্চিতভাবে আবেদনপত্র Submit করা সম্পূর্ণ হলে প্রার্থী একটি User ID, ছবি এবং ব্যাকগ্রাউন্ড একটি Applicant's copy পাবেন। উক্ত Applicant's copy প্রার্থী Download পূর্বক রসিদ লিখিত করে সংরক্ষণ করবেন। Applicant's copy তে একটি User ID নম্বর দেখা যাবে এবং User ID নম্বর ব্যবহার করে প্রার্থী নিয়োগ পরিস্থিতিতে যে কোন teletalk Pre-paid mobile নম্বরে মাধ্যমে ০১(২) টি SMS করে আবেদন কি জমা নিতে পারবেন।  
১-৭ নং জমিরের পরবর্তী আবেদনের জন্য ১০০/(পেমেন্ট) টাকা, টেলিটকের সার্ভিস চার্জ ১২/টাকা সহ মোট ১১২/টাকা এবং ৮-১০ নং জমিরের পরবর্তী আবেদনের জন্য ৫০/(পেমেন্ট) টাকা, টেলিটকের সার্ভিস চার্জ ১২/টাকা সহ মোট ৬২/টাকা অর্থিক ৭২(বাছড়া) ঘটিকা মধ্যে জমা দিতে হবে। এখানে বিবেচনা করে উল্লেখ যে, "Online আবেদনপত্রের সফল অংশ পূর্ণ হলে Submit করা হলেও পরীক্ষার কি জমা না মেসেজ পূর্ণকৃত আবেদনপত্র কোন অংশগ্রহণে উত্তীর্ণ হলে সফল।"

প্রথম SMS: TAX8<space>User ID<space>Send কর্তে হবে 16222 নম্বরে। Example: TAX8 ABCDEF  
Reply: Applicant's Name, TK-112/56 will be charged as application fee. Your PIN is 12345678, To pay fee type tax8<space>Yes<space>PIN and send to 16222 নম্বরে।  
দ্বিতীয় SMS: TAX8<space>YES<space>PIN and send কর্তে হবে 16222 নম্বরে। Example: TAX8 YES 12345678  
Reply: Congratulations Applicant's Name. Payment Completed Successfully for tax8 Application for (post Name) User ID is (ABCDEFF) and Password (xxxxxxxxxx)।

- (ঘ) আবেদন গ্রহণের সমসীমা লেগে হওয়ার পর প্রার্থীদের প্রার্থী বিজ্ঞপ্তি <http://tax8.teletalk.com.bd> ওয়েবসাইটে এবং প্রার্থীর মোবাইল ফোনে SMS এর মাধ্যমে (কেবলমাত্র যোগ্য প্রার্থীদেরকে) যথাসময়ে জানানো হবে। একই প্রার্থীদের নিয়ে লিখিত এবং মৌখিক পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হবে। অনলাইনে আবেদনপত্র প্রার্থীর প্রদত্ত মোবাইল ফোনে পরীক্ষা সফলতা যাবতীয় যোগাযোগ সম্পূর্ণ করা হবে বিচার উক্ত নম্বরটি সার্বজনিক সচল রাখা, SMS পড়া এবং প্রার্থী নির্দেশনা আবেদনকারী অনুসরণ করা জরুরি।
- (ঘ) SMS এ প্রেরিত User ID এবং Password ব্যবহার করে পরবর্তীতে রোল নম্বর, পদের নাম, ছবি, পরীক্ষার তারিখ, সময় ও স্থান/ক্ষেত্রের নাম ইত্যাদি তথ্য সফলিত প্রবেশপত্র প্রার্থী Download পূর্বক রসিদ লিখিত করে। প্রার্থী এই প্রবেশপত্রটি লিখিত পরীক্ষার অংশগ্রহণের সময়ে এবং উত্তীর্ণ হলে মৌখিক পরীক্ষার সময়ে অবশ্যই প্রদর্শন করবেন।
- (ঙ) কেবল টেলিটক প্রি-ইউজ মোবাইল ফোনে প্রার্থীগণ নির্দেশিত SMS পদ্ধতি অনুসরণ করে নিজ নিজ User ID এবং Password পূর্ণকৃত কর্তে পারবেন।

- (i) User ID নাম থাকলে TAX8<space>HELP<space>USER<space>User ID& Send to 16222.  
Example: TAX8 HELP USER ABCDEF
- (ii) Pin Number জমা থাকলে tax8<space>Help<space>PIN<space>PIN Number & Send to 16222.  
Example: TAX8 Help PIN 12345678
- (iii) অনলাইনে আবেদন এবং টাকা জমার কাজটি প্রার্থী নিজে করবেন। এক্ষেত্রে অন্য কোন মাধ্যম থেকে উক্ত কাজটি সম্পূর্ণ করে প্রার্থী প্রার্থী হলে কর্তৃপক্ষ দায়ী থাকবে না।
- (iv) Online-এ আবেদন কর্তে কোনো সমস্যা হলে টেলিটক নম্বর থেকে ১১১ নম্বরে জব্বা [taxzone8@gmail.com](mailto:taxzone8@gmail.com) বা [allobj.query@teletalk.com.bd](mailto:allobj.query@teletalk.com.bd) এ মেইল করা যেতে পারে। (Mail এর subject-এ Organization Name: Taxzone8, Dhaka Post Name: \*\*\*\*, Applicant's User ID & Contact Number অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে)

স্বাক্ষরিত/-  
১১/১১/২০২১ খ্রিঃ  
উপ কর কমিশনার  
সদর দপ্তর (প্রশাসন)  
ও  
সদস্য সচিব  
বিভাগীয় নির্বাচন কমিটি, কর অঞ্চল-৮ ঢাকা  
ফোন: ২২৩৫৫৫-২০২১